

J a v a s l a t

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének – „Az LHH kistérségek projektjei” elnevezésű - TÁMOP-5.1.1-11/1/A kódszámú - kistérségi pályázatban való önkormányzati részvételről szóló – 327/2011. (XII. 22.) határozata módosítására

Előterjesztő: Alpolgármester

Előkészítő: Szociális és Egészségügyi Osztály

Ózd, 2012. szeptember 20.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 327/2011. (XII.22.) határozatában a Képviselő-testület arról döntött, hogy Ózd Város Önkormányzata részt vesz „Az LHH kistérségek projektjei” elnevezésű – a TÁMOP-5.1.1-11/1/A kódszámú –, Ózd Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) által benyújtásra kerülő pályázatban. Ennek keretében a Társulás **„Komplex gyermekprogram megvalósítása az Ózdi kistérségben” elnevezéssel pályázatot nyújtott be, amelyet a döntést hozó szerv 160 M Ft támogatásra ítélt.** Az elfogadott projekt tartalma: Ózd és Borsodbóta településeken Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenységcsoport keretében egy-egy Biztos Kezdet gyerekház és Ifjúsági ház kialakítása és működtetése, és olyan ifjúsági integrációs felzárkóztató program megvalósítása, amely komplex módon kezeli a részt vevő gyermekek problémáit, családjaik bevonásával.

A projekt megvalósításának módosított időtartama **2012. október 1-től 2014. szeptember 30-ig** terjed.

Az ESZA mint közreműködő szervezet által megküldött Támogatási szerződés tervezet szerint a pályázat költségvetésében az előkészítés költségeire jóváhagyott teljes összeget 2012. szeptember 30-ig kell kifizetni, és csak ebben az esetben lehet visszaigénylést érvényesíteni.

A Képviselő-testület a 327/2011. (XII.22.) határozat 4. pontjában 2 M Ft megelőlegezéséről döntött a Társulás részére az előkészítés költségeinek kifizetése érdekében. A döntést hozó szerv által jóváhagyott költségvetésben az előkészítési költségek teljes összege 7,618 M Ft. Ez az összeg a Társulás költségvetésében nem áll rendelkezésre. Erre tekintettel a Társulás csak abban az esetben tudja a kifizetést határidőben teljesíteni, ha Ózd Város Önkormányzata – mint a projekt megvalósításában résztvevő önkormányzat – az ehhez szükséges teljes összeget megelőlegezi részére.

A projekt költségvetésében jóváhagyott előkészítési költségek az alábbiak:

- a) szakmai terv elkészítése 100 E Ft
- b) felújítási tervdokumentáció elkészítése 5,3 M Ft
- c) előkészítésben résztvevő személyek munkadíja és járulékai 1,71 M Ft
- d) közbeszerzési eljárások lebonyolítása 508 E Ft

mindösszesen 7,618 M Ft.

Ózd Kistérség Többcélú Társulása által - a projekt költségvetésében jóváhagyott támogatási összegből - az előleg kifizetésének teljesülésekor a megelőlegezett teljes összeg 2012. évben megtérítésre kerül Ózd Város Önkormányzata részére.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet fogadja el a 327/2011. (XII.22.) határozat 4. pontjának módosítását a Határozati javaslatban foglaltak szerint.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2012. (IX. 20.) határozata

„Az LHH kistérségek projektjei” elnevezésű – TÁMOP-5.1.1-11/1/A kódszámú – kistérségi pályázatban való önkormányzati részvételtől szóló 327/2011. (XII. 22.) határozat módosításáról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület „Az LHH kistérségek projektjei” elnevezésű – TÁMOP-5.1.1-11/1/A kódszámú – kistérségi pályázatban való önkormányzati részvételtől szóló 327/2011. (XII. 22.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 4. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„4. A Képviselő-testület Ózd város 2012. évi költségvetéséből megelőlegezi a pályázat benyújtásához szükséges **előkészítési feladatok költségét – legfeljebb **7,62 M Ft-ot, azaz hétmillió-hatszázhuszezer forintot** – a Társadalom- és szociálpolitikai juttatások előirányzatának terhére, amelyet átad Ózd Kistérség Többcélú Társulása költségvetésébe azzal, hogy Ózd Kistérség Többcélú Társulása a támogatási összeg terhére 2012. évben lehívott előlegből megtéríti Ózd Város Önkormányzatának a megelőlegezett költségek teljes összegét.**

Felelős: Polgármester

PH Pénzügyi Osztály vezetője

Határidő: 2012. szeptember 30.”

2. A 327/2011. (XII. 22.) határozat jelen módosítással nem érintett rendelkezései hatályukban változatlan tartalommal fennmaradnak.